

MUP – Policijska akademija

Visoka policijska škola

### **Postupak za informacijsko održavanje AAI imenika Visoke policijske škole u Zagrebu**

Izdavanje studentskih korisničkih računa i aktivacijsku zaporku obavlja studentska služba.

Izdavanje korisničkih računa i pripadajućih aktivacijskih zaporki zaposlenicima, vanjskim suradnicima i gostima Visoke policijske škole obavlja ISVU koordinador na zahtjev dekana, prodekana ili tajnika Visoke policijske škole.

#### **IZDAVANJE I URUČIVANJE AAI IDENTITETA KORISNICIMA**

AAI identitet se izdaje putem ISVU sustava.

Studentima se AAI identitet kreira automatizmom kod upisa u prvu godinu studija na Visokoj policijskoj školi te se automatizmom produžuje evidentiranjem upisnog lista sljedeće godine u ISVU sustavu. Prestankom studentskih prava, AAI identitet se ukida.

Zaposlenicima Visoke policijske škole AAI identitet se dodjeljuje na neodređeno vrijeme evidentiranjem zaposlenja u ISVU sustavu i podnošenjem zahtjeva ISVU koordinadoru, a ukida se prestankom radnog odnosa.

Vanjskim suradnicima se AAI identitet može dodijeliti na vlastiti zahtjev tajniku Visoke policijske škole, koji status vanjskog suradnika evidentira u modulu Kadrovi ISVU sustava. Na zahtjev tajnika Visoke policijske škole i provjerom evidentiranog statusa vanjskog suradnika i potpisane Izjave o čuvanju tajnosti podataka, ISVU koordinador vanjskom suradniku izdaje AAI identitet. AAI identitet se vanjskom suradniku otvara za tekuću akademsku godinu, a produžuje se na osobni zahtjev za narednu godinu, ukoliko osoba u ISVU sustavu i dalje ima status vanjskog suradnika.

Osobe koje su gosti Visoke policijske škole (studenti na razmjeni, nastavnici u posjeti i sl.) AAI identitet na Visokoj policijskoj školi izdaje se temeljem potpisanog zahtjeva dekana, prodekana ili tajnika Visoke policijske škole. AAI identitet se izdaje gostima za period gostovanja na Visokoj policijskoj školi.

AAI identiteti se uručuju korisnicima osobno uz predočenje identifikacijskog dokumenta. Isto vrijedi i za promjenu zaporku ukoliko je korisnik izgubi ili zaboravi. Podaci o AAI identitetu ne dostavljaju se e-poštom ni telefonom.

Obavijest o privatnosti javno je objavljena na web stranici Visoke policijske škole.

DEKAN  
Dr. sc. Krunoslav Borovec

